

# KARTICA ZA BOLESNIKA

## Cibinqo (abrocitinib)▼

Ime i prezime bolesnika:

Ime i prezime liječnika koji je propisao lijek Cibinqo:

Telefonski broj liječnika:

Datum kada je započeta terapija lijekom Cibinqo:

---

**Ova kartica predstavlja edukacijski materijal koji je obavezan kao uvjet za stavljanje lijeka Cibinqo u promet, u cilju dodatne minimizacije važnih odabranih rizika.**

**Bez promidžbenog sadržaja.**

**Informacije navedene u ovom edukacijskom materijalu ne zamjenjuju one navedene u uputi o lijeku koja je priložena svakom pakiranju ovog lijeka. Za potpune informacije prije primjene lijeka pročitajte uputu o lijeku (dostupna u svakom pakiranju lijeka i na [www.halmed.hr/Lijekovi/Baza-lijekova](http://www.halmed.hr/Lijekovi/Baza-lijekova)).**

▼ Ovaj je lijek pod dodatnim praćenjem. Time se omogućuje brzo otkrivanje novih sigurnosnih informacija. Prijavom svih sumnji na nuspojavu i Vi možete pomoći. Upute za prijavljivanje dostupne su na [www.halmed.hr](http://www.halmed.hr)

**Ovaj edukacijski materijal možete pronaći na internetskim stranicama Agencije za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) u dijelu Farmakovigilancija/Mjere minimizacije rizika.**

### **Sigurnosne informacije za bolesnika o lijeku Cibinqo:**

- **Ova kartica sadrži važne sigurnosne informacije kojih biste trebali biti svjesni prije, tijekom i nakon liječenja lijekom Cibinqo.**
- **U slučaju bilo kakvih pitanja u vezi s primjenom ovog lijeka, obratite se liječniku ili ljekarniku.**

**Ovu karticu nosite sa sobom i pokažite je svakom liječniku ili ljekarniku koji o Vama skrbe.**

### **Što je lijek Cibinqo i za što se koristi:**

Lijek Cibinqo sadrži djelatnu tvar abrocitinib. Pripada skupini lijekova koji se nazivaju inhibitori Janus kinaze i pomažu smanjiti upalu. Djeluje smanjenjem aktivnosti enzima u tijelu koji se naziva 'Janus kinaza', a koji sudjeluje u upali.

Lijek Cibinqo se koristi za liječenje odraslih osoba s umjerenim do teškim atopijskim dermatitisom, poznatim i kao atopijski ekcem. Smanjenjem aktivnosti enzima Janus kinaze, lijek Cibinqo ublažava svrbež i upalu kože. Kao rezultat toga mogu se smanjiti poremećaji spavanja i druge posljedice atopijskog ekcema kao što su tjeskoba ili depresija te poboljšava ukupnu kvalitetu života.

**Trebali biste biti upoznati s određenim nuspojavama i pojmovima navedenim u nastavku. Obratite se svom liječniku ako dobijete bilo koju nuspojavu:**

## Infekcije

Obratite se svom liječniku ili ljekarnikom prije i tijekom liječenja lijekom Cibinqo ako dobijete simptome kao što su vrućica, rane, osjećaj većeg umora nego što je to uobičajeno ili problemi sa zubima jer oni mogu biti znakovi infekcije.

## Cijepljenje

Obratite se svom liječniku ili ljekarniku ako ste se nedavno cijepili ili se planirate cijepiti – to je zbog toga što se neka cjepiva (živa cjepiva) ne preporučuju tijekom korištenja lijeka Cibinqo.

## Rizik od krvnih ugrušaka u venama ili plućima

Obratite se svom liječniku ili ljekarniku ako odjednom osjetite nedostatak zraka ili otežano disanje, bol u prsnom košu ili bol u gornjem dijelu leđa, oticanje noge ili ruke, bol ili osjetljivost u nozi, odnosno primijetite crvenilo ili promjenu boje u nozi ili ruci jer to mogu biti znakovi krvnih ugrušaka u venama.

## Rizik od bolesti srca

Obratite se svom liječniku ili ljekarniku prije i tijekom liječenja lijekom Cibinqo ako razvijete jaku bol ili stezanje u prsima (koje se može proširiti na ruke, čeljust, vrat i leđa), otežano disanje, hladan znoj, ošamućenost ili iznenadnu vrtoglavicu, budući da to mogu biti znakovi srčanog udara.

## Rizik od raka

U bolesnika koji su uzimali lijek Cibinqo opažen je nemelanomski rak kože. Liječnik će Vam možda preporučiti redovne kožne preglede dok uzimate lijek Cibinqo. Ako se tijekom ili nakon terapije pojave nova oštećenja na koži ili ako postojeća oštećenja promijene izgled, obavijestite o tome svog liječnika.

### Laboratorijski testovi

Liječnik će zatražiti krvne pretrage (uključujući provjeru razine kolesterola) prije i tijekom liječenja lijekom Cibinqo te može prilagoditi Vaše liječenje ako je to potrebno.

### Kontracepcija i trudnoća

Lijek Cibinqo se NE smije koristiti tijekom trudnoće.

Ako ste žena reproduktivne dobi, trebate koristiti učinkovitu metodu kontracepcije tijekom liječenja lijekom Cibinqo i najmanje mjesec dana nakon Vaše zadnje doze. Liječnik Vam može preporučiti odgovarajuće metode kontracepcije.

Odmah obavijestite svog liječnika ako zatrudnite ili mislite da ste zatrudnjeli tijekom liječenja.

### Primjena tijekom dojenja

Nemojte koristiti lijek Cibinqo dok dojite jer nije poznato izlučuje li se ovaj lijek u majčino mlijeko i škodi li djetetu. Vi i Vaš liječnik trebate odlučiti hoćete li dojiti ili koristiti ovaj lijek.

### Prijavljivanje nuspojava

Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti liječnika, ljekarnika ili medicinsku sestru. To uključuje i svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u uputi o lijeku. Nuspojave možete prijaviti izravno Agenciji za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) putem internetske stranice [www.halmed.hr](http://www.halmed.hr) ili potražite HALMED mobilnu aplikaciju putem Google Play ili Apple App Store trgovine. Prijavljivanjem nuspojava možete pridonijeti u procjeni sigurnosti ovog lijeka.



Pfizer Croatia d.o.o.  
Slavonska avenija 6 · 10000 Zagreb · Tel: 013908777 · Fax: 013908770

Verzija 2, travanj, 2023.